

Declarația

Privind politica în domeniul calității-mediului-sanatatiei si securitatii ocupationale și angajamentul Directorului General al R.A. RASIROM

Prin calitatea produselor/lucrărilor realizate și serviciilor oferite de R.A.RASIROM, dorim să fim și să rămânem cei mai buni în acest domeniu special. Acesta este modul în care vrem să fim percepuți atât de clienți, cât și de angajații regiei.

Obiectivul nostru principal este de a dezvolta și menține o bună reputație pe piața internă în sfera instalării sistemelor complexe de supraveghere, pază și protecție, executând în același timp activități de manipulare, întreținere și exploatare a instalațiilor radiologice, producție de receptoare radio și televiziune, aparate de înregistrat și reproducere audio sau video, lucrări de instalații electrice, intretinerea și repararea autovehiculelor, comerț cu ridicata de piese și accesorii pt autovehicule, tractari auto, testari și analize tehnice.

În domeniul mediului ne propunem îmbunătățirea continuă a gestiunii deșeurilor, asigurarea și menținerea unui nivel de poluare fonică corespunzător zonei de amplasament și îmbunătățirea procesului de comunicare externă privind managementul de mediu.

În acest context, eu, ca Director General și Președinte al Consiliului de Administrație, sunt implicat direct, prin strategia adoptată, în atingerea acestor obiective. Ofensiva demarată în acest sens este generală, cuprinde toți angajații regiei și toate resursele disponibile, cu orientare dirijată spre menținerea și continua îmbunătățire a sistemului integrat de management al calității, mediului și sanatației și securității ocupationale implementat.

Preocuparea față de îmbunătățirea calității, mediului și sanatației și securității ocupationale și grija față de satisfacția clienților și a altor părți interesate sunt direcții principale ale procesului de pregătire, instruire și perfecționare a tuturor angajaților.

Pentru aceasta mă angajez, împreună cu întreg personalul în asigurarea prevenirii poluării mediului și menținerii unui nivel scăzut al riscului de accidentare și îmbolnăvire profesională prin respectarea cerințelor legle și a altor cerințe de mediu și sănătate și securitate în muncă aplicabile activităților noastre.

Desemnez Directorul tehnic ca reprezentant al conducerii pentru sistemul de management al calității, mediului și sanatației și securității ocupationale implementat și menținut în cadrul regiei.

Directorul tehnic este responsabil pentru analiza factorilor care determină calitatea produselor/lucrărilor executate și serviciilor oferite de regie, pentru supravegherea pieței deservite, atât sub aspectul reacției clienților cât și al inițiativelor competitorilor, precum și pentru mobilizarea și motivarea subalternilor, în scopul menținerii și îmbunătățirii permanente a activității.

Șefii de compartimente și de secții au sarcina de a antrena subalternii în efortul de constituire și implementare a documentelor sistemului de management al calității, mediului și sanatației și securității ocupationale precum și în analiza factorilor care determină calitatea, în scopul îmbunătățirii continue.

Furnizorii de produse sunt selectați din categoria celor care pot oferi încredere, siguranță și securitate pentru clienții regiei.

Cu ocazia ședințelor de analiză organizate se stabilesc acțiunile corective/preventive necesare înlăturării/prevenirii neconformităților de produs, proces sau sistem. Accentul se pune pe acțiunile de prevenire a neconformităților, astfel încât, să se poată stăpâni toate aspectele implicite legate de calitate. Urmărirea îndeplinirii acțiunilor stabilite este efectuată și raportată de către reprezentantul managementului integrat.

Documentele sistemului de management al calității, mediului și sanatației și securității ocupationale reprezintă ordinele interne pe linie de calitate-mediu-ssso și orice nerespectare a acestora o analizez personal și dispun măsurile necesare soluționării cauzelor generatoare.

Prin dovedirea existenței la nivelul regiei a unui sistem integrat al calității, mediului și sanatației și securității ocupationale, doresc să fim un partener competitiv în sistemul dinamicii competiționale din ce în ce mai elitistă.

Prin atribuțiile funcțiilor de Director General și Președinte al Consiliului de Administrație al R. A. RASIROM pe care le îndeplinesc, mă angajez să asigur resursele necesare și suficiente pentru realizarea tuturor obiectivelor stabilite, precum și realizarea unui climat stimulativ pentru toți angajații.

Politica în domeniul calității, mediului și sanatației și securității ocupationale este comunicată tuturor părților interesate, prin site-ul nostru www.rasirom.ro și avizierul intern.

Reușim prin calitate și seriozitate!
Director General
Laurentiu TROCAN

București 05.01.2017

